NHCTPYKLMWMA MO YCTAHOBKE
SALLUMTA KAPTEPA + KIn + 111.00922.2

JIEBbIW U NMPABbIN NbIJIbHUKU

| rog | OBbEM | ;
MAPKA 1 MOAEMb gunycka | peuraTens | TARKAN
Chery . Tiggo4 ! 2019- . 1.5;2.0 | MKMM/AKIN |
Chery | Tiggo7 | 2018- | 1.5;2.0 | MKMNM/AKIN |
Chery ! Tiggo 7 Pro ! 2020- : 1.5 : AKIMMN :
Chery i ‘Tiggo 8 i 2020- i 2.0 i AKIMN i
Chery | Tiggo8Pro | 2021- | 1.6;2.0 : AKIM :
Chery | Tiggo4Pro ! 2022- | 1.5 | MKMM/AKNN !
Exeed | LX | 2019- | 1.5;2.0 ! AKIIM ;
Omoda ! C5 I 2022- : 1.5 I AKIMN :
Bont M8x20
BonT M8x20 LLlaii6a 8 yB
LLlait6a 8 yB f-%aknamaﬂ M8
3aknagHas M8 C ycnKamu
C yCUKaMm

3awumTa npasas
LLITaTHBIN Kpenex

3awuTa nesas

Bont M6X20
LLaiba 6 yB
/

Bont M6x20
LLaiba 6 yB
Brynka 40 mm

. l Btynka 40 mm
Lari6a 8 yB — LLan6a 8 yB
LLlanba 6 yB LLlaiba 6 yB
BonT Méx45 Bonm M6x45

TN
MPUBOAA

MEPEAHWIA
MEPELHW]
MEPELHWI]
NEPELHWI]
MEPELHW]
MEPELHWI]
NEPELHWI]
MEPELHWIA

MHCTDYKI.WIH no yCTaHOBKe:

I
1. CHSTb LUTATHbIE MbINbHUKK. CocTaB usgenus: '
2. CneBa 1 cnpaBsa B 0TBepcTyuA (A) ycTaHOBUTL 3aknagHbie M8 ¢ ycukamu. -
3. BakpenuTb NeByto 1 NpaByto 3aLMTY LWTaTHEIMU GonTamu B otBepcTust (B), a Tak xe Gontamu HaumeHoBaHue ' Komn-Bo ' MOMEHT 3aTsKKu
M8x20 v wanboi 8 B ycTaHOBNEHHbIE 3aknagHblie M8 ¢ ycukamu B otBepctum (A).* BonT M6x45: 2wr 9 Hwm
4. BKpyTUTb LWITaTHblE GONTHI HA HECKOMBbKO BUTKOB B MeCTa kperneHus (B). ! :
2. BKpyTWTb LITaTHble 6ONTLI HAa HECKOMNBKO BUTKOB B MecTa Kpennexus (A) Bonr Moxaqy &2 . ki
’ . BonTt M8x20: 2 Wr. 24 Hwm

3. YcTaHOBMTL 3aLLMTY: NepeaHIoo YacTb 3aBeCTU Ha ocnabneHHble WTaTHble 6onTbl, 3a4HI00
YacTb 3akpenuTb 6ontammn M6x45, wainbamu 8 yB, Wwabamu 6 yc. n BTynkamm 40mMm 13
KomnnekTa noctaeku B otBepctus ().

LWan6a 8 yB.1 4 wT.
Waii6a 6 yB.; 4 WwrT.

4. 3aTsHyTb 60NTHI C HEOBXOAUMBIM yeUneM. MHEBMOVHCTPYMEHT UCMOMb30BaTh 3arnpeLleHo. Brynku 26mm; 2 wr.

Sawumra; 1 wr.
*Ans aBTomo6bunen Chery Tiggo 8 V - 2.01 / Chery Tiggo 8Pro V - 2.01 3awura nesas | 1w
3. 3akpenuTb NneByto 1 MpaBsyto 3alwmTy B Toukax (b) 6ontamm M6x20 k 3aknagHbim M6 13 3awmTa npasas ! 1w
KOMMMeKTa NocTaBku. BaknagHasi M8 ¢ ycukamm: 2 LT,

3aknagHaa M6 2 WT.

Mpon3BoanTENb BpaBe BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLMIO 3alUWThI.
TexHn4yeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник




